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Revisão
O Comércio de Escravos - Capítulo 4.
 Questão 1: O que os europeus trocavam por pessoas escravizadas na África?

a) Ouro e prata.

b)  Contas, aguardente e objetos sem valor.

c) Dinheiro em papel.

d) Terras e animais.
Questão 2: Quem era responsável pelo tráfico de escravos?

a) Só os europeus.
b) Os europeus e os próprios africanos.
c) Os americanos.
d) Os luteranos.
Questão 3: Leia o texto abaixo para responder às questões.

“Seiscentas peças barganhei:

— Que Pechincha! — no Senegal

A carne é rija, os músculos de aço,

Boa liga do melhor metal.

Em troca dei só aguardente,

Contas, latão – um peso morto!

Eu ganho oitocentos por cento

Se a metade chegar ao porto.”

HEINE, Heinrich. Citado em: BOSI, Alfredo. Dialética da colonização. São Paulo: Companhia das Letras, 1992.

· Qual é o tema central do poema?

a) A comercialização de metais preciosos na África.

b) O tráfico de pessoas escravizadas no continente africano.

c) A exploração do petróleo no Senegal.

d) O trabalho livre nas colônias africanas.

· No trecho “A carne é rija, os músculos de aço”, a quem o autor se refere?

a)Aos animais usados no transporte de carga.

b) Aos marinheiros europeus.

c) Aos homens africanos escravizados.

d) Aos soldados portugueses.
· Explique o significado da expressão: “Eu ganho oitocentos por cento / Se a metade chegar ao porto.”.

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
· Que visão sobre os escravizados o poema denuncia, mesmo que de forma indireta?
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Colonização Espanhola e Inglesa - Capítulo 5
Questão 4: Hernán Cortéz conquistou qual povo indígena?

a) Incas, na Cordilheira dos Andes
b) Astecas, no atual México
c) Maias, na Amazônia
d) Tupis-guaranis, no Rio da Prata

Questão 5: O que facilitou a vitória dos espanhóis sobre os astecas?

a) Eles eram mais numerosos.
b) Envenenaram os astecas.
c) Os astecas não sabiam lutar.
d) Fizeram alianças com rivais dos astecas.
Questão 6 : A colonização inglesa ficou marcada por estabelecer um controle fraco sobre suas colônias na América do Norte, dando-lhes grande autonomia. Qual das letras abaixo apresenta uma alternativa que não explica essa característica da colonização inglesa?

a) As disputas religiosas entre católicos e protestantes.

b) As disputas entre nobreza e burguesia pelo poder.

c) A inflação e os distúrbios sociais.

d) A adoção do modelo de colônia de povoamento pela coroa inglesa.

Questão7:A colonização inglesa nas 13 colônias da América, estruturada durante os séculos XVII e XVIII, 
apresentou características distintas nas regiões norte e sul. Selecione a alternativa INCORRETA sobre as colônias do Norte.
a) Economia baseada na agricultura familiar.

b) Priorização do trabalho livre assalariado.

c) Agricultura baseada na monocultura.

d) Incentivo a manufaturas.
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